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zväzok 1. č.4. 

Partnerské inštitúcie zorganizovali 4 regionálne podujatia okrúhlych stolov (v Szekszárde/Maďarsku, v 

Komárne/na Slovensku, v Kuressaare/Estónsku a  Deva/Rumunsku), na ktorých sa zúčastnili 

zainteresované strany (učitelia, vedúci zamestnanci a zástupcovia vzdelávacích inštitúcií, autori 

inovatívnych vzdelávacích programov, zástupcovia zamestnávateľov). Celkovo sa na nich zúčastnilo 

takmer 200 účastníkov, čo je veľký úspech, keďže v dôsledku pandemickej situácie sa tieto podujatia 

museli organizovať online.  

Počas týchto podujatí okrúhlych stolov sa predstavil medzinárodný projekt LELLE2 a jeho výstupy. Po 

ňom nasledovali prezentácie odborníkov pre oblasť vzdelávania, ktorí majú rozhodovaciu právomoc 

(napr.  Gyula Winklerová, ekonómka a členka Európskeho parlamentu), zástupcov rôznych organizácií 

(napr. Zoltán Sisák, predseda nadácie HTTP, Balázs Tamási, poľnohospodársky inžinier, 

poľnohospodársky konzultant), psychológov a odborníkov na riadenie vlastného procesu učenia sa 

(napr. Agnes Vlaic, psychologička, školská poradkyňa a Tiina Saar-Veelmaa, psychologička, učiteľka, 

trénerka, konzultantka, supervízorka a inžinierka v odbore radostné pracovné miesto).   

Regionálne podujatia okrúhlych stolov – február/apríl 2021  
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V druhej časti dňa si účastníci mohli vyskúšať v skupinách 

cvičenia, ktoré boli vypracované učiteľmi, ktoré možno nájsť 

na Gateway. Tieto cvičenia boli zamerané na kompetencie 

riešenie problémov (vyučovacia hodina literatúry: o 

Moliereho Tartuffe),  kritické myslenie (napr. vyučovacia 

hodina biológie: o ekologickej stope) a riadenie vlastného 

procesu učenia sa. Niektoré podujatia okrúhlych stolov 

zahŕňali aj diskusiu s odborníkmi. Na základe dotazníka 

zainteresované strany dostali spätnú väzbu, že regionálne 

okrúhle stoly boli zaujímavé, inovatívne a užitočné.   
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Počas aktivít súvisiace s piatym intelektuálnym výstupom začali členovia projektu pripravovať webovú 

stránku s názvom "Gateway s materiálmi pre rozvoj vzdelávacích zručností". Cieľom Gateway je vy-

budovať otvorený vzdelávací portál pre sprístupnenie takých vyučovacích metód, ktoré rozvíjajú 

u žiakov učebné zručností. Plány vyučovacích hodín a aktivity, ktoré boli partnermi korigované, boli 

priebežne nahrávané v piatich jazykoch. Nahrané úlohy boli validované a ktoré boli jazykovo a od-

borne vyhovujúce, sa uverejnili, t. j. sprístupnili širokej verejnosti. Pri vývoji portálu sa zohľadnil vývoj 

dostupného a použiteľného rozhrania, ktoré môžu učitelia, ktorí sú do projektu zapojení, ale aj tí, ktorí 

nie sú, ľahko aplikovať. Okrem toho môžu Gateway využívať aj študenti, ktorí chcú sami rozvíjať svoje 

vzdelávacie zručnosti.  

Navštívte našu webovú stránku, kde nájdete plány vyučovacích hodín a úlohy v 5 jazykoch:  https://

lelle2.eu  

O5: Vzdelávací portál Gateway pre rozvoj vzdelávacích 
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Výsledky a výstupy projektu a online platformu  prezentoval projektový tím LELLE2 na online konfer-

encii 3. júna 2021. Na konferencii profesorka PaedDr. Silvia Pokrivčáková hovorila o neurodidaktike 

a viacjazyčnosti, o metodike CLIL a kompetenčného spôsobu jazykového vzdelávania a Tamás Trunk 

DABLTY, autor knihy "Brands, Sneakers, Generation Z" pripravil svoju prezentáciu o Kintsugi, japons-

kej metóde, ktorá uznáva nedostatky, chyby a nedokonalosti. 

Súčasťou konferencie boli aj tri interaktívne online vyučovacie hodiny, na ktorých učitelia ukázali, ako 

rozvíjať tri kľúčové kompetencie v triede pomocou materiálov, ktoré boli vypracované v rámci pro-

jektu. Nástroje, učebné materiály a vypracované plány vyučovacích hodín sú k dispozícii bezplatne na 

platforme Gateway Lelle2  (https://lelle2.eu). 

Online medzinárodná konferencia –  jún  2021  
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Medzinárodné projektové stretnutie v Budapešti –  jún  2021  

V rámci projektu LELLE2 sa uskutočnilo 11. - 12. júna posledné projektové stretnutie. Dvojdňové pro-

jektové stretnutie  bolo organizované Panónskou univerzitou v  Budapešti. Počas dvoch dní partneri 

diskutovali okrem otázok týkajúcich sa riadenia projektu, zabezpečenia kvality a šírenia informácií 

partnermi aj o výsledkoch a spätnej väzbe k regionálnym podujatiam okrúhlych stolov, ako aj k 

medzinárodnej konferencii, o finalizácií  Gateway pre rozvoj vzdelávacích zručností a o budovaní 

komunity Lelle2 na platforme eTwining. Partneri rokovali aj o budúcej spolupráci na nových pro-

jektoch Erasmus+ (Lelle3).  
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Kontakty: 

 

  Web: lelle2.gtk.uni-pannon.hu 

   Facebook: www.facebook.com/lelleproject 

   LinkedIn: www.linkedin.com/company/lelleproject 

   E-mail: lelle@gtk.uni-pannon.hu 

 

University of Pannonia 
www.uni-pannon.hu 

Cirkevná spojená škola 
MARIANUM  

www.zsgmarianum.edu.sk 

Liceul Teoretic  
„Téglás Gábor” 

www.devatgi.ro/hu 

Béla I.  Secondary Grammar 
School, Dormitory and  

Primary School  
ibela.sulinet.hu/gimnazium 

Eszterházy Károly University  
https://uni-eszterhazy.hu/ 

Kuressaare Gümnaasium 
www.oesel.ee/kg 

Statny Pedagogicky Ustav 
www.statpedu.sk 

Tento projekt je financovaný s podporou Európskej komisie. Táto publikácia 

(komunikácia) odzrkadľuje iba názory autora a Komisia nie je zodpovedná za 

akékoľvek využitie informácií, ktoré sú jej obsahom. 

Číslo projektu: 2018-1-HU01-KA201-047839 

Partneri projektu: 


